
  
Søknad om tilskudd fra Velferdstinget for 2026 

 
Innledning  
Argument er et prisvinnende, tverrfaglig og tverrpolitisk 

studenttidsskrift drevet av og for studenter og unge forskere i Oslo. 

Med fire utgivelser og 1700 opplag per utgave i et normalt driftsår, er 

Argument landets største tverrfaglige studenttidsskrift. Hver utgave 

har rundt 20 bidragsytere med bakgrunn fra forskjellige studiesteder 

tilknyttet Studentsamskipnaden (SiO). 

  

For at Argument skal fortsette å være et tidsskrift der studenter kan ytre seg, og for å 

opprettholde kvaliteten og fortsette å nå ut til studentmassen, søker vi om 400 000 kr i drifts- 

og arrangementsstøtte fra Velferdstinget i Oslo og Akershus. 

   

Om Argument 

Arguments viktigste rolle er å tilby studenter og unge forskere en plattform for å formidle 

kunnskap og meninger. Vi sørger for tverrfaglighet ved å dele tidsskriftet inn i seksjonene 

samfunn, kultur, og naturvitenskap. I tillegg har vi en egen temaseksjon, som tar for seg hver 

utgaves spesifikke tema. Tekstbidrag fra alle studenter og unge forskere i Oslo er velkomne i 

alle seksjonene. Argument tar også imot visuelle bidrag, der unge illustratører, kunstnere og 

fotografer kan bidra og bygge seg opp en grafisk portefølje, samtidig som de bidrar til en 

visuelt gjennomført helhet i tidsskriftet. 

  

Tidsskriftet dekker alt fra aktuelle samfunnsspørsmål til tidløse filosofiske spørsmål og 

formidler ny og spennende forskning så vel som gammel kunnskap satt i nytt lys. Vi gir plass 

til både sær- og populærkultur, kunstneriske tekster, samt meninger om stort og smått. 

Tidsskriftet har en unik posisjon i mediebildet i studentmiljøet i Oslo, som ellers består av 

enten spissede fag- og fakultetstidsskrifter eller rene nyhets- og underholdningsmedier. 

Gjennom vedtektene er Argument bundet til å være både faglig og politisk uavhengig. 

Redaksjonsmedlemmene har ulike fagbakgrunner, noe som gjør at tidsskriftet får et stort 

mangfold. Dette er i tråd med tidens utvikling, ettersom tverrfaglighet fortsetter å være et 



kvalitetskriterium for nye forskningssatsinger. Argument har hatt tverrfaglighet som ambisjon 

siden magasinets etablering i 2006, og det er fortsatt tidsskriftets hovedprofil. 

  

Tidsskriftet er det viktigste Argument produserer i løpet av et år. Det distribueres til alle 

læresteder tilknyttet SiO, og er vår tydeligste profilering utad. Derfor vil det aller meste av 

Arguments driftskostnader være tilknyttet utgifter relatert til produksjon, trykk og distribusjon 

av tidsskriftet. Redaktørene jobber iherdig med å sikre at alle som sender inn tekster får en 

grundig tilbakemelding, uansett om tekstene de har sendt inn går videre til trykk eller ei. For 

Arguments redaksjon er det avgjørende å sikre at tidsskriftet er en trygg arena der nye stemmer 

kan ta steget ut i samfunnsdebatten. Velferdstingets logo trykkes på innsiden av første side i 

alle papirutgaver av Argument, og logoen er tydelig markert på Arguments nettside. 

  

I tillegg til at tidsskriftet byr på en medial plattform hvor studenter fra ulike studiesteder og 

fagområder møtes for å diskutere aktuelle saker og temaer, sørger også tidsskriftet for å være 

en fysisk møteplass, gjennom arrangering av skriveworkshops og slippfester. Dette sikrer en 

trygg møteplass for studenter i Oslo som er interessert i å uttrykke seg, møte andre med 

lignende interesser, og bli kjent med et tidsskrift der de kan få erfaring med å jobbe med en 

redaktør samt erfare hvordan det er å få sine meninger og uttrykksformer publisert og 

distribuert til et stort publikum. 

  

Redaksjonen til Argument består av: 

-       Redaksjonsleder 

-       Ansvarlig redaktør 

-       Temaredaktør 

-       Kulturredaktør 

-       Samfunnsredaktør 

-       Naturvitenskapelig redaktør 

-       Nettredaktør 

 

I tillegg har vi en grafisk designer. 

  

Tidsskriftet har et opplag på 1700 eksemplarer per utgave, og de fleste blir plukket opp. 

Utgavene distribueres til studiesteder over hele Oslo, og de som er igjen blir i tillegg levert til 

Litteraturhuset og Tronsmo Bokhandel. 



  

Satsningsområder i 2026 

Argument har tre hovedmål for 2026. For det første ønsker vi å fortsette å øke synligheten til 

tidsskriftet for studentene i Oslo. For det andre ønsker vi å ytterligere senke terskelen for at 

studenter kan formidle sin kunnskap og sine meninger. Vi ønsker et så bredt og mangfoldig 

spekter av bidragsytere som mulig. For det tredje ønsker vi å konsolidere Argument som en 

seriøs aktør når det gjelder formidling av tankene og meningene til Oslos studenter. Dette 

innebærer å sette ekstra fokus på å gi rom i tidsskriftet for et bredt spekter av meninger og 

aktuelle saker i en styrket samfunnsseksjon. Det er enda viktigere enn noen gang at unge 

uttrykker sin mening, og gjerne i et annet og mer gjennomtenkt format enn sosiale medier som 

er skreddersydd for høylytte stemmer og distraksjoner. 

  

For å oppnå dette i 2025, vil vi fokusere på tre ting: 

1. Å fortsette arbeidet med å holde åpne møter, skriveverksteder og slippfester, samt å 

utforme disse på en måte som tilbyr en faglig konstruktiv, samt sosialt hyggelig 

opplevelse for deltakerne.  

2. Å øke arbeidet med eksponering gjennom å videreutvikle SoMe-profilen, gjennom flere 

innlegg, podcasting, samt ved å med-arrangere arrangementer i samarbeid med andre 

foreninger. 

3. Styrke tidsskriftets rolle som en arena der unge kan uttrykke sine tanker, meninger og 

ekspertise: Å skrive en tekst i et profesjonelt tidsskrift er en strålende anledning til å 

spisse sin egen formidlingsevne, sette tanker og meninger i system og ta del i 

samfunnsdebatten. Argument ønsker å oppmuntre til en spennende og variert debatt. 

  

Alt i alt vil vi tydeliggjøre at Argument er et tidsskrift der et spennende mangfold av meninger 

og kunstneriske uttrykk blir formidlet. Argument er et tidsskrift der studenter kan utforske og 

spisse sin personlige stemme, skrive tekster om sitt fagfelt, eller få et utløp for sine kreative 

tanker.  Argument er et tidsskrift som er anerkjent også utenfor studentmiljø, og mange som 

senere har beveget seg inn i akademia, politikk og journalistikk har sin spede begynnelse i å 

skrive hos Argument. 

 

 

 

 



Bredere rekruttering  

  

Argument sin grafiske profil og tilstedeværelse på sosiale medier har økt betraktelig, takket 

være det strålende arbeidet til vår nettredaktør. Likevel ønsker vi at medieprofilen vår skal bli 

enda tydeligere ved å gjøre nettsiden mer brukervennlig, da det er en økende trend blant 

studenter å holde seg unna sosiale medier (spesielt Meta-eide Instagram og Facebook).  

  

Vi ønsker dessuten å være mer synlige på flere studiesteder og øke oppmerksomheten rundt 

Argument ved å henge opp plakater og vise oss frem på studiestedene vi er knyttet til, som er 

alle studiestedene i Oslo som tilhører SiO.  

  

Nettside, sosiale medier og nyhetsbrev 

  

Vi har en nettside der alle bidrag (tekst, så vel som bilde) blir publisert. Nettsiden har stort 

forbedringspotensial, og vi ønsker å gjøre den mer moderne og brukervennlig. Ved å ha en 

attraktiv nettside, kan vi nå ut til enda flere studenter. Vi skal også bli flinkere til å promotere 

nettsiden på sosiale medier ved å lenke til den oftere, og derav holde nypubliserte, så vel som 

eldre tekster relevante. 

  

Redaksjonen har dessuten sett for seg å opprette et nyhetsbrev i løpet av høstsemesteret, som 

tidligere skribenter og medlemmer av redaksjonen kan abonnere på. Formålet med 

nyhetsbrevet vil være å holde tidligere skribenter og interesserte oppdatert på forenings virke. 

Opprettelse av et nyhetsbrev vil dessuten bety en ytterligere sosial kanal for oss å annonsere 

informasjon om arrangementer og innsendingsfrister. 

  

Skriveworkshops og åpne møter 

  

I løpet av 2024/25 har Argument arrangert flere skriveworkshops, så vel som quizer som er 

relevante til utgavens tema. Skriveworkshopene ble holdt av redaktørene, og tok for seg blant 

annet kronikkskriving, bokanmeldelser og fortellerkunst, kreativ skriving og hvordan man 

kommer i gang med skriving.. Det at redaktører avholder workshoppene gjør at de kan formidle 

til skribenter og studenter ellers det de har kunnskap om. Mange av disse arrangementene 

handler gjerne om hvordan det er å finne idéen man har lyst til å skrive om, så prosessen om å 

få teksten ferdigstilt, og deretter hvordan man arbeider for å gjøre teksten så god som mulig. 



Tidligere i 2025 ble Argument invitert til Den Internasjonale Studentfestivalen i Trondheim 

(ISFiT) for å avholde en skriveworkshop. Arrangørene hadde kommet over tidsskriftet på 

sosiale medier, og sett innlegg fra tidligere workshops. Argument avholdt en skriveworkshop 

med tema “Power” i samarbeid med det russiske magasinet DOXA, drevet av unge russere som 

har måttet flykte fra sitt hjemland blant annet for å ha talt imot invasjonen av Ukraina og sin 

støtte for skeive rettigheter. Skriveverksteder som dette er en enkel måte å vekke 

skriveinspirasjon hos unge mennesker, samtidig som det er en arena for å formidle hvor utrolig 

viktig det faktisk er å uttrykke seg, å bruke sin stemme. I tillegg utgjør disse anledningene en 

samlingsplass for formidlingsglade studenter, uansett hvilket fagfelt de tilhører. Workshoppene 

er også en gyllen mulighet for redaktørene til å øve seg på å holde foredrag. 

  

I det kommende året ønsker vi å fortsette å avholde skriveworkshops, og planen er én stor 

workshop per utgave, samtidig som redaksjonen planlegger å danne en mer regelmessig 

møteplass, der studenter annenhver uke kan samles til et lavterskel møte for å snakke med 

hverandre om idéer og bli bedre kjent med hverandre og med tidsskriftet. 

  

Gjøre tidsskriftet mer tilgjengelig og lavterskel  

  

Som et tverrfaglig tidsskrift med stort opplag, er det avgjørende at Argument fostrer et bredt 

spekter av meninger og kunstneriske uttrykk. De fire seksjonene legger allerede til rette for 

bredde, men det er i tillegg viktig for hver av tekstredaktørene som har ansvar for sine seksjoner 

å sikre et mangfold i sine seksjoner, som igjen vil gjenspeiles i utgavens helhet. For å sikre 

dette mangfoldet er det viktig å understreke at Argument er en trygg arena for å utforske og 

spisse sin personlige stemme, uansett fagfelt og uttrykksform. Absolutt alle som sender inn 

tekster til Argument får en personlig tilbakemelding, uansett om tekstene ender opp på trykk 

eller ei. Redaktørene ønsker å være aktive aktører i å inspirere og motivere, og aktivt arbeid 

med tekster er en viktig del av dette. De som får tekstene sine på trykk ender opp i en visuelt 

gjennomført helhet, der et bredt mangfold av tekster er utformet i en svært attraktiv grafisk 

design. Dette hever kvalitetsfølelsen som gjør det lystbetont å få tekstene sine på trykk i 

tidsskriftet. Som nevnt er den aktive lidenskapen fra redaktørenes side avgjørende i å formidle 

at det ikke er skummelt å sende inn tekster. Å dele noe man har skapt skal være ønskelig, ikke 

skremmende. Redaktørene tar høyde for at mange kan nøle med å ville dele det de har skrevet, 

og gjennom både skriveworkshoppene og sin aktive kommunikasjon med hver skribent er 

nettopp gleden som kommer gjennom formidling, forbedring og samarbeid fremtredende. 



  

Aktivitetsplan 2025/2026  

I 2025 har vi arrangert 

§ Tre skriveverksted, hvorav én var i samarbeid med ISFiT, og de to andre i 

sammenheng med utgavene Utestemme og Veiskille. 

§ Tre slippfester, for utgavene Bruk og kast (1/2025), Utestemme (2/2025) og 

Veiskille (3/2025). 

  

I 2025 har vi publisert 

§ Tre utgaver av tidsskriftet: “Bruk og kast”, “Utestemme” og “Veiskille”. 

 

Dette året har Argument mottatt pris av Tidsskriftforeningen for sin grafiske profil. 

Dette var en av fire priser som ble delt ut, med alle tidsskriftene i hele Norge med i 

foreningen, hvilket reflekterer Arguments respekterte og profesjonelle renommé i 

bransjen, noe vi er veldig stolte av som et studenttidsskrift. 

  

I 2025 har vi deltatt på 

§ ISFiT i Trondheim. 

  

I studieåret 2025/2026 ønsker vi å 

§ Høst 2025: Arrangere ytterligere to skriveworkshops (én er allerede avholdt, 

samsvarte med studiestart) 

§ Høst 2025: Utgi den nye utgaven “Mørke”, samt avholde slippfest for utgaven. 

§ Høst 2025: Begynne å oppsøke tidlige utgaver (2006-2011) for å skape et solid arkiv 

av Arguments historie i forkant av tidsskriftets 20-årsjubileum i 2026. 

§ Høst 2025: Ved slutten av høstsemesteret vil vi ha en juleavslutning der alle 

bidragsytere fra 2025 vil inviteres. 

§ Vår 2026: Utgi to nye utgaver og avholde tilsvarende slippfester.  

§ Vår 2026: Avholde to nye skriveverksted + to åpne informasjonsmøter. 

§ Høst 2026: Utgi to nye utgaver og avholde tilsvarende slippfester 

§ Høst 2026: Avholde to nye skriveverksted + to åpne informasjonsmøter. 

§ 2026 er Arguments 20-årsjubileum. I den anledning ønsker vi å arrangere et større 

arrangement der vi inviterer alle tidligere redaktører og bidragsytere vi får tak i. I 

den anledning ønske vi også å lage en litt spesiell utgave for å feire tidsskriftets 



lange og viktige historie og plass i Oslos studentverden. Dette skal være en 

anledning til å feire både tidsskriftet og alle som i løpet av 20 år har tatt i bruk sin 

ytringsfrihet og fått sin personlige stemme delt i et profesjonelt produkt. 

 

Dette er en aktivitetsplan som gjenspeiler våre mål og satsningsområder for tidsskriftet i 2026, 

og i årene som kommer etter.  

  

Økonomi  

Inntekter 

Vår hovedinntekt og støttepartner er Velferdstinget i Oslo og Akershus, som for inneværende 

år har innvilget oss 390 000 kr, hvorav 260 000 kr er mottatt per dags dato (19.09.25).  

 

Vi har tradisjonelt søkt støtte andre steder for å supplere hovedinntekten, men det har ikke blitt 

gjort så langt i 2025 da vår aktivitet og våre arrangementer ikke har møtt retningslinjene for 

annen støtte - f.eks. skriveworkshops. 

  

Egenkapital 

 ●      Egenkapital inn i 2025 

Argument tidsskrift gikk inn i 2025 med en egenkapital på 47 297, som følge av å ha 

tatt grep etter et underskudd i 2023.  

  

●      Egenkapital inn i 2026 

Første halvdel av 2025 opplevde vi at økningen i utgifter som følge av prisvekst og 

inflasjon var større en det budsjettet tok høyde for, og måtte dermed være nokså 

restriktive med pengebruken. Vi prioriterte det vi var nødt til, som vil si kostnadene 

knyttet til selve produksjonen av tidsskriftet - trykk, distribusjon og honorarer. Vi fikk 

imidlertid nylig innvilget fritak fra å betale merverdiavgift for trykk. Som en referanse, 

var 6910 av 34 550 kr for trykk av årets første utgave mva. Det er utstedt kreditnotaer 

for utgavene vi har trykket så langt i år, hvilket vil bidra til en utjevning. Når det er sagt, 

fikk vi samtidig nylig beskjed om at prisen for distribusjon inntil videre vil øke med 

minst 1500 som følge av at UiO har gått tilbake på avtalen med studentavisene. Det har 

altså vært flere og ganske store økonomiske endringer i løpet av året, men er i 

utgangspunktet budsjettert for å opprettholde fjorårets egenkapital. Dette fordi det er 



ønskelig at beløpet kan dekke utgiftene for trykk og distribusjon av én utgave, samtidig 

som vi har en buffer uten at denne er for høy.  

 

Søknader fra andre støtteordninger 

Som nevnt over har vi ikke søkt andre steder så langt i 2025, men vil fortsette å gjøre det der 

det er aktuelt. Vi har tidligere hatt særlig positive opplevelser med UiOs aktivitetsmidler, og 

ser på muligheten for å søke om det i forbindelse med vårt jubileum. 

  

Utgifter  

Arguments største utgiftsposter er det som går på produksjon- og distrubisjon av selve 

tidsskriftet, dvs. betaling for trykk, honorarer til redaksjonsmedlemmene og frakt. I tillegg har 

vi større utgifter knyttet til økonomiske- og juridiske tjenester, da vi benytter en revisor, og 

arrangementer.  

 

●      Honorarer 

  

Argument tidsskrift honorerer sine redaksjonsmedlemmer. Dette gir en ekstra motivasjon til 

redaktørene, som bruker mye av fritiden sin på å redigere tekst, søke om støtte, planlegge 

arrangementer og lage ekstrainnhold til tidsskriftet og foreningen. Honorarene ble økt i januar 

2023, og har siden det holdt seg på samme nivå. Ansvarlig redaktør og redaksjonsleder får noe 

mer enn de øvrige redaktørene, da disse vervene krever en del ansvar og oppgaver som er 

tidkrevende. Grafisk designer får mer honorar fordi hun også har rollen som billedredaktør. I 

tillegg får hun mer fordi hun også betaler mva. Vanligvis vil honorar til grafisk designer ligge 

på 8300 kr. Honorar utstedes etter hver enkel utgave som tidsskriftet publiserer, fire ganger i 

året. Se full oversikt under. 

 

  

Verv 

  

Honorarer 

Ansvarlig redaktør 5000 kr 



Redaksjonsleder 3900 kr 

Temaredaktør 3400 kr 

Samfunnsredaktør 3400 kr 

Kulturredaktør 3400 kr 

Naturvitenskapelig redaktør 3400 kr 

Nettredaktør 3400 kr 

Grafisk designer 13075 kr, inkludert mva 

  

●      Produksjon og distribusjonsutgifter  

  

Trykking av hver utgave har tidligere kostet i underkant av 30 000 kr for 1700 magasiner, men 

prisen økte i år til nærmere 35 000. Fra og med nå vil prisen være nede igjen på normalt nivå, 

da vi lyktes med å få fritak fra å betale mva. Vi setter av 125 000 kr til driftsmaterialer for 

trykking av fire tidsskrifter. Dette inkluderer en buffer, som er nødvendig i tilfellet lengre 

tidskrifter, grafiske valg som påvirker prisen eller prisreguleringer.  

 

I tillegg til trykking av hver utgave, har vi et distribusjonsselskap som lagrer og frakter 

tidsskriftene til studentstedene tilknyttet SiO. Dette koster rundt 8500 kr per utgave, men prisen 

vil øke med 1500 kr inntil ny avtalen med UiO eventuelt er på plass - det fører til en kostnad 

på 40 000 for fire utgaver. Det vil budsjetteres 40 000, da en ny avtale trolig vil komme på 

plass penger kan tas fra bufferkategorien ved ytterligere endringer eller tilleggsdistribusjon.  

  

●      Økonomiske tjenester 

  



Vi betaler for revisor gjennom regnskapsfirmaet K-Team, som hjelper oss med regnskap og 

diverse økonomiske tjenester.  

  

●      Arrangementskostnader og mat 

  

Vi har flere arrangementer i løpet av et semester, og til de ulike arrangementene har vi ulike 

utgifter. Dette kan inkludere leie av lokaler, utstyr, honorar til paneldeltakere, markedsføring, 

osv. Tidligere år har det også vært brukt penger på mat eller snacks i forbindelse med åpne 

møter/arrangementer, der vi ønsker å rekruttere og skape en hyggelig atmosfære, og til 

korrekturlesningene av årets fire utgaver. Dette måtte vi i løpet av våren bortprioritere, da den 

økonomiske situasjonen var uoversiktlig, men det er ønskelig å kunne fortsette. Vi ser at det å 

kunne tilby noe sosialt trekker. 

  

●      Kommentarer budsjett/regnskap i fjor 

I fjor gikk Argumentet med overskudd og klarte å opparbeide seg ønsket egenkapital, etter et 

underskudd foregående år. Grunnet underskudd og lav egenkapital i 2023 ble det arbeidet med 

å kutte kostnader uten å la det gå på bekostning av tidsskriftets kvalitet og de faglige og sosiale 

arrangementene knyttet til redaksjonelt arbeid og utgivelser. Det ble blant annet kuttet ned på 

printkostnader ved å gå ned på tykkelsen på sidene, i tillegg til å bruke mer rimelige trykkfarger. 

Vi brukte våre egne redaktører og andre studentforeninger som deltakere og medarrangører til 

arrangementene våre, i stedet for å få inn eksterne, og hadde rimeligere valg av møtemat og 

slippfestsnacks. Tiltakene ble gjort for å skape en tryggere økonomi for tidsskriftet inn i 2025, 

men prisvekst og inflasjon har likevel gjort året utfordrende. Vi ser ut til å gå med overskudd 

også i år, men det skyldes primært at vi har vært meget restriktive for så plutselig å få fritak fra 

mva som ga oss romsligere økonomi. Vi søker om en noe høyere sum til Velferdstinget i Oslo 

og Akershus i denne søknaden, for å kunne opprettholde normal drift og samtidig utvikle oss 

videre – beholde tidsskriftets kvalitet, men samtidig ha anledning til å holde liv i miljøet rundt 

ved å tilby relevante aktiviteter og arrangementer for oslostudentene. Det er leit om penger skal 

være et hinder for å skape en bred faglig og sosial plattform for studenter som er glade i å skrive 

og uttrykke seg; vi vil kunne tilby dette uten å vende på hver krone, men samtidig være 

økonomisk fornuftige.  

  

●      Om langtidsbudsjettet  

  



I langtidsbudsjettet har vi tatt utgangspunkt i årets utgifter, og forventet prisvekst og inflasjon. 

Samtlige poster er derfor økt med 3%. Der økningen er større, som i posten "markedsføring og 

representasjon", skyldes det våre fokuspunkter og mål for kommende år. Vi har eksempelvis 

et økende fokus på å nå ut gjennom nettside og sosiale medier, og blir trolig nødt til å gå over 

til en mer funksjonell nettløsning etter hvert. Vi vil holde honorarene på samme nivå, og 

fortsette å ta smarte (miljømessige og økonomiske) valg når det kommer til driftsmaterialer og 

utstyr. Likevel ønsker vi på sikt å få en tryggere økonomi, som også gir rom for å utvikle 

tidsskriftet som studentforening og plattform for unge skribenter.  

  

Konklusjon  

  

Søknaden om støtte er nødvendig for Arguments fortsatte eksistens, da den største delen av 

budsjettet brukes til nødvendige, praktiske kostnader. I tillegg til å fortsette å publisere fire 

utgaver i året, ønsker vi å vokse ved å nå ut til flere studenter og skape et enda større kreativt 

miljø med et mangfold av dyktige stemmer. Argument er en viktig arena der studenter kan 

utforske sin stemme, sitt engasjement og erfare å ta del i samfunnsdebatten i et nasjonalt 

anerkjent tidsskrift, en lavterskel mulighet til å få sin stemme ut i et profesjonelt, prisvinnende 

format. Redaktørene gir tilbakemelding til alle som sender inn tekster, uansett om de kommer 

på trykk eller ei, nettopp fordi Argument skal være en trygg arena der skribenter kan prøve og 

feile i et kreativt og engasjert fellesskap. Ved å øke tilstedeværelsen på nett, vil vi fortsette 

arbeidet med å gjøre Argument mer synlige for studenter i Oslo. Dette gjennomfører tidsskriftet 

også gjennom å samarbeide med et bredt utvalg andre studentforeninger. Dette arbeidet har vi 

vært godt i gang med siden 2023, og i 2025 lyktes vi blant annet med å tilby tidsskriftet på flere 

steder - OsloMet, Tronsmo og Litteraturhuset. Vi vil vise at Argument er en forening for alle. 

Å skrive for Argument eller å være aktiv i redaksjonen vil sørge for en uvurderlig erfaring, som 

vil komme til nytte senere i livet. For å fortsette å lage tidsskrifter og å arrangere møter, 

workshops og slippfester som studenter kan delta på, søker vi derfor om 400 000 kr fra 

Velferdstinget. 

  

Med vennlig hilsen, 

  

 

Tiril Høie,  

Redaksjonsleder i Argument 
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